
ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM
DO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO DE 2026
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Ao vigésimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis,
às 16:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué fez a

abertura da vigésima primeira sessão ordinária e em nome Deus e do poder
legislativo, saudou a todos: funcionários desta casa, amigos, familiares,
ouvintes que acompanham por via remota e autoridades aqui presentes.
Estavam reunidos os seguintes vereadores Marcilene Alexandre de Souza
Josué (presidenta), Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José.
Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Renato dos Santos, Rosineide
Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatando a existência de
quórum, a ilustre presidenta iniciou os trabalhos solicitando a secretária
que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, uma vez concluída a

presidenta facultou a palavra e não havendo nenhum pronunciamento
contrário, declarou aprovada a referida ata. Em ato continuo a presidenta
abriu a fase de expediente do dia solicitando ao assessor jurídico que
procedessea leitura das correspondências recebidas. O Dr. Luiz Alves Júnior
fez a leitura do convite da Escola Jarismar que convida a todos para o araiá.
Neste momento a presidenta concedeu a palavra aos vereadores inscritos:
Com a palavra a vereadora Rosineide Barbosa saúda a todos e fala sobre
sua indicação justificando-a, pede a rápida restauração da estrada do sitio
Serrote e do Sitio Bananeiras. O vereador José Silvio Diniz Neto após saudar
a todos fez indicação verbal pedindo a senhora presidenta que solicite a

gestão que enviea esta casa um cronograma constando data e local de uso
das máquinas que recuperam estradas, acrescentou que há necessidade de
um serviçode melhor qualidade. Em seguida a presidenta declarou aberta
a ordem do dia, colocou em pauta em primeira votação o projeto de lei nº
09/2026 advindo do executivo municipal que estabelece a Lei deDiretrizes
Orçamentária (LDO) para o ano de 2027.Em ato continuo pediu ao assessor
jurídico que fizesse a leitura dos pareceres competentes, após lidos a

|

presidenta facultou a palavra e não houve manifestações. Assim a
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presidenta solicitou aos vereadores que votem em seus terminais
eletrônicos, encerrada a votação declarou aprovado em primeira votação
o projeto de lei nº 09/2026. Em ato continuo a presidenta abriu a fase de
explicação pessoal. Falou o vereador Cicero Ferreira Duarte que saudou a
todos, solidarizou-se com as famílias enlutadas, parabeniza as equipes
esportistas do município e agradece os convites recebidos. Finaliza
reforçando a necessidade da vinda do carro fumacê para conter o mosquito
causador da dengue. O vereador Walter Brasil saudou a todos e pediu a

presidenta que oficie a CAGECE pedindo informações sobre a falta de água
em alguns bairros. O vereador Dr. Valderi Dias Dantas saúda a todos e em
seguida convida a todos para o XV CONCRESSO DE SENHORAS, fala das
novas aquisições via emenda parlamentar e agradece ao deputado
responsável pela emenda. Coma palavra a vereadora Rosineide Barbosa
saúda a todos expressa votos de pesar as famílias enlutadas, fala também
sobre os carros que virão para o município, reforça a necessidade do carro
fumacê e elogia o trabalho desenvolvido pelos agentes de endemias. O

vereador Francisco José dos Santos agradece os convites recebidos e a

gestão pelas estradasjá concertadas, reforça também a necessidade de um
cronogramade atuação das máquinas. A presidenta solidariza-se com as
famílias enlutadas, parabeniza os aniversariantes e pede orações para os
enfermos, agradece os convites recebidos e faz breve explanação sobre o
surto de dengue ocorrido em nossa cidade. Sem mais a acrescentar encerra
esta sessão.
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